



我的梦想

市第三实验小学中湖校区小记者 张铎文

每个人都有梦想,我也不例外。我的梦想是成为一名老师,教书育人。

每当看到老师在讲台上讲课,我就非常敬佩。老师是我们的指路明灯,不仅教给我们知识,还教会我们许多做人的道理。

假如我成为了一名老师,我会认真备课,用心传授给学生们知识。教他们分辨是非,培养独立自主的能力。我会和他们成为朋友,一起学习,一起分享快乐。当他们遇到困难时,我会耐心地帮助他们;当他们犯错时,我会指出错误并帮助他们改正。

没有人能够随随便便成功。为了实现这个梦想,我要努力学习,在课堂上认真听讲,课下广泛阅读,增长见识。除此之外,还要多运动,锻炼好身体。争取以后做一名优秀的人民教师!

多么希望我的梦想能够早日实现啊!

指导老师:肖丽丽

春天的雨

市第三实验小学小记者 许家怡

从小就听大人们常说:淮北的气候是没有过渡的,只有冬夏两季,冷热交替。特别是春夏交接的季节,天气更是变化多端,昨天还是太阳高照、燥热难耐,今天就是风雨交加、寒风刺骨。

晚上,我和妈妈正在洗手间刷牙。忽然,我眼前闪过一道亮光,接着,远方又轰隆地响了一声,就下起了瓢泼大雨。我向窗外望去,豆大的雨点从空中落下来,像断了线的珍珠,晶莹剔透。真美啊!借着路灯,我看到楼下小区的大树被风吹得摇摇晃晃。雨点也来凑热闹,它们就像一个个调皮的精灵在树叶上跳舞,高兴极了。

这真是一场及时雨呀!它为人们驱走了燥热,带来了凉爽。它让我燥热的心趋于平静,能够沉下心来思考问题。

我喜欢这场春天的雨。

指导老师:金星华

南湖桃花秀

市第三实验小学小记者 史恩成

冬爷爷走了,春姑娘来了。春姑娘用她彩色的画笔给大地妈妈穿上了一件绿色的大衣、给花儿妹妹穿上美丽舞裙、给柳树姐姐把“头发”梳得长长的。就在这春暖花开的季节里,妈妈带着我和姐姐一起到南湖公园玩。从远处看,一棵棵桃树就像从天而降的云霞,走近一看,呀,一朵朵桃花有的还是花骨朵,有的半开,像一个个害羞的小姑娘,还有的全开了,像一个美丽的少女看向天空。桃花有五片花瓣,花的中央还生长着几根细细的花蕊,闻一闻,一股清香扑鼻而来。这时,成千上万的蜜蜂飞来,在桃花上采着花粉,又来了一群蝴蝶,在花的舞台上跳舞。我又转念一想:几个月后,就可以吃到又大又红的桃子了。我又一想,这可真是人面不知何处去,桃花依旧笑春风啊。

我爱春天,更爱春天的桃花。

指导老师:王颖

我的小阳台

市第三实验小学小记者 王紫宸

令人兴奋的游乐园,有着无穷奥秘的图书馆,把大千世界绘制一幅幅画的美术馆,还有神奇的天文馆,对我这个渴望知识的泼辣女孩来说,都是极好的地方。不过安静地待在阳台上的时光却令我向往和迷恋。

书,肯定不能少。要我说,书+阳台+零食+懒人椅=绝配!闲的时候,斜靠在懒人椅上随手打开一本书看看那真是太棒了!还有一种情况,如果写完了作业——说不定还可以再来点小零食,美美地待在那一整天……做梦都会被笑醒的呀!

即使没有时间,我也会到阳台去放松放松。在两个鱼缸边干瞪眼地看着,给小鱼儿们取名字。或是在玻璃前看外面近处的学校,远处的高楼,休息休息我的眼睛,也是很快乐的!

阳台上的花花草草在妈妈的精心照料下,也十分讨人喜欢。就连我从教室搬来的几株“生命垂危”的花草,也因妈妈的妙手回春,当然这也少不了阳台上充足的阳光的功劳!

年少的我也喜欢在鱼缸边“胡思乱想”。看见乌龟直着身子用前爪奋力扒着

鱼缸准备越狱,我却认为这是乌龟在跳舞,看到小鱼不时过来碰它一下,又脑补出一个小故事——乌龟喜欢扭着身子跳舞,小鱼像是在嘲笑它……又转念一想,小鱼和小龟的关系不错,应该是在鼓励它吧。我常常能这样玩好久,沉醉其中。小阳台让我的想象力更丰富多彩!

哦!我的小阳台,你是我心灵的安慰,你的一切都使我快乐。在阳台上的时光笑声朗朗,趣味多多。谢谢你在我年少的心中种出一片欢喜的色彩!

指导老师:蔡香梅

我的乐园

市第三实验小学小记者 张馨月

我的乐园是一座美丽的公园,每当我来到这里时,就会感到心情愉悦,它就是中湖公园。

一进大门,就看见波光粼粼的湖面,在太阳的照耀下闪闪发光。湖边上的芦苇随风舞动,岸上的柳树也梳理着自己长长的辫子,绿油油的草地上几朵小花在绽放。

每到周末,爸爸妈妈都会带我和弟弟来中湖公园。中湖公园放风筝的人可真多啊!一抬头,你能看见各种花花绿绿的风筝在空中飞舞。看着别人放风筝,我也情不自禁地拿出风筝放了起来。风筝乘着风飞上了天,刚开始忽上忽下,后来越飞越高,好像马上就要碰到云彩了。我和

弟弟看着自己的风筝飞得这么高,心里乐开了花。

天气晴朗的时候我们还会在草地上野餐、烧烤。吃着美食、赏着美景,别提多开心了。爸爸有时还会在两棵树之间绑上吊床,我可以躺在里面荡来荡去,但有一次弟弟使劲摇吊床,我就从吊床上掉了下来,摔了个大马趴。虽然有点惊险,但却挺有趣。

秋天的时候,我们还会在草丛中捉蚂蚱,听小鸟唱歌。

在这个乐园里,我不仅可以欣赏大自然的美景,还可以享受和家人在一起的幸福时光。我爱我的乐园。

指导老师:吴琼

我喜欢的小动物

市第三实验小学小记者 胡泷月

有人喜欢伶俐可爱的小燕子,有人喜欢绚丽夺目的孔雀,有人喜欢忠心耿耿的小狗,而我却喜欢活泼可爱的小白兔。

远远望去,草地上好似有一个“小雪球”,原来是一只毛茸茸的小兔子。小兔子有一对长长的大耳朵,它的听觉很灵敏,哪怕有一丁点儿动静,耳朵就会竖起来。它那两只红宝石似的眼睛,在夜晚好似两盏小红灯笼。最有趣的是它的三瓣嘴,吃起东西来,像一朵时开时收的小花。小兔子还有一身洁白无瑕的毛,像穿了一件白色芭蕾舞裙,漂亮极了。身后有一个圆圆的小尾巴,像一个小绒球,贴在屁股上。它的四肢也非常敏捷,只要你一

回头,兔子就跑得老远。

原来,这只小白兔是楼下老奶奶家养的,我和妹妹给它取了一个名字,叫小白。每天下午放学后,我都会和妹妹带着小白喜欢的食物去找它,妹妹拿着胡萝卜,我拿着小白菜叶,我们争着去喂小白,小白一会吃这个一会吃那个,忙得不亦乐乎。有一天,我和妹妹拿着食物去找小白,可是怎么也找不到,老奶奶告诉我,他们把小白送回了老家,我和妹妹伤心了很久。

这就是我的动物朋友——小白兔,我爱它的外表,爱它的可爱,更爱它的陪伴。

指导老师:李斐

“莓”好时光

市第三实验小学小记者 李陆一

同学们,你们喜欢吃草莓吗?今天,我就来当导游给大家介绍吧。

我们先来到了农家乐,里面有许多棚子,上面分别写着一号、二号、三号。一位叔叔带着我们来到了二号棚,有的草莓是红的,有的草莓还没熟,是绿色的,像绿色的宝石。我发现草莓的花瓣都是三至五瓣,叶子是绿色的,花朵是白色的。

过了一会儿,老师说可以摘两个尝一尝甜不甜,我洗好了一颗又大又红的草莓。哇!这颗草莓真像红色的宝石一样,我咬了一口,真甜,我把整个草莓都送进了嘴里,这草莓真是人间美味啊!等我们吃好草莓,老师宣布可以自由活动了。

我走到一个笼子边,看见一些动物,它们分别是:孔雀、火鸡、鸽子、山羊和一只公鸡。因为只有一些草,所以我只能

喂小山羊了。于是,我摘了一片叶子,送到山羊嘴边,小山羊把嘴张开,开始津津有味地嚼起来。然后,我摸了摸小山羊的脑袋,它的毛可真软呀,像云朵一样。我还在游乐区玩了滑滑梯和蹦床,在这里玩可真有趣!最后,我们班的小记者都带着一篮草莓开心地离开了。

今天真是“莓”好时光啊!

指导老师:王颖